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ATA DA 2ª SESSÃO ORDINÁRIA DO 1º PERIODO, DO 4ºANO

LEGISLATIVO DO QUATRIÉNIO 2021/2024, CONFORME DISCIPLINA O

ART. 104 DO REGIMENTO INTERNO DESTA CASA LEGISLATIVA.

Ao vigésimo segundo dia do mês de fevereiro de dois mil e vinte e três, às

(19) dezenove horas, no Salão de Reuniões da Câmara Municipal de Dom

Macedo Costa, situada à Avenida Pedro Vespasiano s/nº centro, Dom

Macedo Costa, presentes os Vereadores, GERALDO JORGE SOUZA SALES
Presidente, CATIANE CONCEIÇÃO DOS SANTOS SILVA, JAILTON

SANTOS SOUZA, ALEX PEREIRA PITON, JORGE PEREIRA LEMOS,

JOSELITO PEREIRA ARAÚJO e MANOEL BOMFIM SERRA Constatando

assim, a existência de “quórum” legal, foi instalada a Sessão Ordinária. O

Senhor Presidente, invocando o nome de Deus, declarou aberta a Sessão. Em

seguida o Presidente convidou o Secretário para secretariar os trabalhos,

determinando que o mesmo, fizesse a leitura do EXPEDIENTE DO DIA no qual

contava a leitura da Ata da Sessão anterior posta em votação restou a mesma

aprovada por unanimidade. Seguido o Presidente anunciou a ORDEM DO DIA

e não havendo matéria em pauta, encerrou a ORDEM DO DIA e declarou

aberto o GRANDE EXPEDIENTE sendo franqueada a palavra aos Vereadores

que quisessem fazer uso da tribuna por dez minutos. Fez uso da palavra o

Vereador MANOEL BOMFIM SERRA saudou a todos. Iniciou agradecendo ao

Prefeito e ao Coordenador de limpeza Romelzito a quem passou algumas

solicitações e também comentou no grupo de Vereadores o que colega

Ademario não gostou mais entende e ele agradece que já foi solucionada a

situação dos bancos e logo será resolvido o problema da quadra. Seguindo

agradece mais uma vez ao Prefeito Guito juntamente com Mara pela coleta de

lixo na zona rural o que ele sempre reivindicou. Seguindo diz que estará

sempre apoiando o Prefeito independente da situação politica. Finalizou

agradecendo a todos. Com a palavra o Vereador JOSELITO PEREIRA

ARAÚJO saudou a todos. Iniciou parabenizando o colega vereador Ademario

pela passagem de seu aniversário desejando muita saúde e paz. Seguindo

justificou a ausência da colega Nilza que por motivo de saúde não pôde

comparecer. Em seguida parabenizou ao Prefeito pela construção e

inauguração da Creche um espaço muito importante para todas as crianças do

nosso município e fica feliz por ter sido sua a Indicação do nome da referida

Creche um nome mais que merecido do saudoso Deraldo Barreto Piton que

foi um prefeito que sempre se preocupoucom o povo mais carente do
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município e agradece aos colegas desta casa pelo apoio nessa Indicação.

Seguindo solicita desta casa uma Indicação solicitando da Secretaria de Obras

a pintura dos quebra—molas da cidade e a criação de faixas de pedestre por

que Dom Macedo e a Cidade que quase não tem faixa de pedestre então ele

solicita do Prefeito e da Secretaria de Obras que olhe com carinho para essa

Indicação podendo evitar possíveis acidentes. Seguindo pergunta a Secretária

de Agricultura por onde anda os tratores conquistado para o município um pelo

Vice—prefeito e o outro pelo colega Jailton por que o tempo é de plantar e os

tratores não quer trabalhar. Seguindo diz que hoje é o último dia do colega

Jailton como vereador neste mandato mais tem a certeza que continuará no

coração de todos os macedences. Finalizou agradecendo a todos. O

Presidente informou que o Prefeito mandou o Engenheiro e o Secretario de

obras ir ver o que pode ser feito nessa obra para impedir que a água se

acumule naquele local e com certeza essa situação será resolvida. Seguindo

com a palavra o Vereador ALEX PEREIRA PITON, saudou a todos. Iniciou

falando um pouco sobre as irmãs Mara, Jacira e Jandira pelos ensinamentos

passados por elas a ele quando aluno o que ele agradece imensamente e diz

ter um grande carinho por todas. Seguindo informa sobre as casas dizendo que

sempre procura se informar com Gabriel que trabalha nesse setor de moradia

rural perguntando se já liberou, se já pode fazer as inscrições das pessoas

enfim, e foi informado que ainda não tem uma estimativa de quando será

liberado essas inscrições e isso que ele informa a população por que vem

acompanhando já a alguns meses e as pessoas vem sempre lhe perguntando

e é de grande valia esse projeto vim para o municipio. Seguindo parabeniza a

Secretária Elida e toda equipe pelo trabalho maravilhoso que vem realizando e

pela Semana Pedagógica que aconteceu recente como não pôde comparecer

acompanhou alguns trechos pela rede social e diz que foi momento de grande

aprendizado para os profissionais da educação. Seguindo parabeniza o colega

Ademario que é o aniversariante do dia desejando saúde e felicidades e

Jailton também que fez aniversário nesse mês que Deus continue

abençoando e continua parabenizando o colega Jailton pelo período em que

esteve aqui como vereador por ser um guerreiro, batalhador e reconhece que o

colega e um grande nome na politica aqui no município com trabalho prestado

e que mesmo tendo algumas discordâncias no grupo entre os colegas mais é

por que no fim todos só querem o bem para o município. Finalizou

agradecendo a todos. Com a palavra o vereador JAILTON SANTOS SOUZA
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saudou a todos e em especial saudou a Secretária Mara e suas Irmãs onde o

vereador diz considerar como sua familia independente de politica sua amizade

com elas vêm da época da escola onde ambas Ihe ensinaram para que hoje

pudesse esta aqui. Seguindo diz que hoje se despede dessa casa como

vereador com a sensação de dever cumprido por que tem certeza que

contribuiu em várias conquistas para o povo de Dom Macedo por que ama

essa cidade. E segue dizendo que sempre vestiu a camisa juntamente com

seus Deputados Bira Coroa, Pelegrino, Maria Deocarmo conseguiram muita

coisa para Dom Macedo como: duas ambulâncias, aparelho de Raio-X,

construção do estádio, vinte mil mudas de cacau, um trator via associação,

lutou e conquistou junto com toda a Gestão o galpão para a instalação da

fábrica gerando assim emprego e renda para o povo macedence que era seu

grande sonho mesmo não sendo reconhecido em seu grupo político mais na

política essas coisas acontecem, mais volta a dizer que esta saindo desse

mandato de vereador com a cabeça erguida e agradecendo a Deus por ter lhe

dado sabedoria e conhecimento para contribuir com o município. Em seguida

agradece em especial a Mara que sempre lhe apoiou, vestiu a camisa esteve

do seu lado em todos os momentos, João o munícipe que sempre esteve do

seu lado Ihe ajudando enfim agradece a todos que estiveram do seu lado lhe

apoiando como o diretor Jorge, Paulo do sindicato, Ana do sindicato, sua

família, amigos, o Presidente desta casa que sempre lhe ajudou com

conselhos. Seguindo diz que foi um dos criadores do PT aqui no município e

continua filiado no Partido, está chateado com algumas coisas dentro do

partido que em sua opinião foram injustos com ele mais infelizmente é assim e

diz que seu futuro politico a Deus pertence. Seguindo pede desculpas aos

colegas vereadores por algumas discordâncias entre eles mais tudo em busca

do melhor para o povo e diz que continuará buscando benefícios para o

município como está chegando 100 caixas d”agua para a população, estará

buscando benefícios para a Secretária de Assistência Social enfim continuará

na luta pelo povo macedence por que ele ama fazer o bem. Finalizou

agradecendo a Deus e a todos. Com a palavra a vereadora CATIANE

CONCEIÇÃO DOS SANTOS SILVA saudou a todos. Iniciou parabenizando ao

colega Ademario aniversariante do dia que Deus continue

abençoando.Seguindo diz que agradece e parabeniza ao Prefeito e a

Secretaria pela oportunidade dada a sua filha e pergunta aqueles que estão

comentando sobre o assunto o por que minha filha não poderia ter essa

5/7/Kaylª/MWM? * 3
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oportunidade mesmo sabendo que ela é munícipe, estudante de Pedagogia

com sua vida própria só por que é filha de vereadora da oposição? Ela tica

triste com pessoa que pensam assim mais agradece aos que deram essa

oportunidade mais uma vez. Seguindo diz que tem certeza que o problema de

acumulo de agua da frente da Fábrica de aipim será resolvido. A vereadora

volta a cobrar bancos para a pracinha em frente ao cemitério para amparar as

pessoas que perdem seus entes queridos, ela já solicitou aqui e o colega

Manoel disse que já iria ser colocado mais ainda não colocou. Seguindo a

vereadora pergunta ao Prefeito e a Secretária de Saúde quando irá voltar o

atendimento na Unidade de saúde nos Hnais de semana já que estava dando

tão certo? Segue parabenizando a inauguração da creche espaço muito bom e

deseja que seu neto venha estudar nessa creche e pede desculpas por não

poder permanecer na comemoração, pois teve que dar apoio a colega Nilza

que precisou de atendimento na Unidade de saúde e não teve como voltar

esse foi o motivo de não permanecer no local até o final. Seguindo volta a

cobrar ao Secretário em nome de sua sobrinha sobre o parque da praça ele

prometeu a ela que iria consertar antes do Natal e esta semana ela passou lá e

ainda não foi consertado então ela fez a cobrança novamente e a vereadora

fala pensando nas aulas que irão começar e os alunos aproveitam um pouco

antes do carro levar. Seguindo agradece ao colega Jailton pelo que fez por

Dom Macedo e pede a Deus que o conduza para o melhor caminho e nunca

deixe de brilhar independente de política ele merece o melhor e ela tem certeza

que ele voltará como político por que o povo de Dom Macedo precisa.

Finalizou agradecendo a todos. Com a palavra a Secretária de Agricultura

MARA BORGES saudou a todos. Iniciou se desculpando por não poder

participar da sessão de abertura dos trabalhos Legislativo nessa casa porjá ter

firmado outro compromisso. Seguindo explica que sinalizou ao Engenheiro da

obra ao ver o acumulo de água em frente a fábrica por que tem que ser

corrigido e agradece ao Vereadores que fizeram a crítica construtiva por que

esse é o papel de todos. Sobre a questão dos tratores que foi levantada pelo

vereador Joselito ela diz que também é uma preocupação de sua Secretaria

mais a Associação tem autonomia e a Secretária só orienta mais não tem o

poder de decidir que o trator volte a trabalhar e o que ela sabe é que a

Associação da Santa Luzia já fez uma nova eleição e escolheu uma nova

diretoria e esse novo presidente com sua nova equipe irá colocar esse trator

que foi conquistado pelo vereador Jailton para servir comunidade que é sua
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função ja' que esta na época de plantação. E o outro trator da Comunidade do

Campo do Carroço o pessoal da Associação estão se movimentando para

colocar esse trator a serviço dos agricultores e a Secretaria tem se preocupado

com isso mostrando a urgência e já na terça-feira vai está passando para a

diretoria da Associação do Ramos das Graças que já fez o uso do tratorito

para plantação de Hortas. Seguindo pede a colaboração dos legisladores

incentivando a comunidade por que já começou a coleta de lixo seletivo e

precisa do apoio de todos por que ver como as comunidades estão gratas e

abraçando essa iniciativa onde Dom Macedo está saindo na frente com esse

projeto e o recolhimento será só nas vias principais como está sendo orientado

nas escolas por que cuidar do meio ambiente é uma questão de sobrevivência.

Seguindo a Secretaria informa que está sendo feito na Secretaria os cards a

carteira de Identidade para o agricultor familiar que facilita o crédito para o

agricultor por que o Presidente Lula está destinando muito dinheiro para ser

investido na agricultura familiar e o agricultor precisa está com tudo em dias e

se dirigir a Secretária de agricultura fazer a proposta para ser encaminhada ao

Banco do Nordeste. O vereador Joselito usou a fala dizendo que se reuniu

com o Deputado Osnir e o proprietário da Dom Queijo para tratar desse

assunto de documento onde dá o direito ao produtor vender seu produto em

qualquer mercado como um código de barra para se criar um Projeto onde

abrangesse todo produtor não só o de grande porte e a Secretária disse que

está sendo facilitado para todos. Em seguida a Secretária Mara diz que está

aqui nessa noite juntamente com suas Irmãs para parabenizar o amigo Jailton,

um grande vereador com um trabalho brilhante prestado ao município, o que

lhe enche de orgulho por ser seu aluno, amigo, parceiro de lutas políticas

criando o PT um grande partido, e nessa gestão você também teve sua

contribuição trazendo vários benefícios para Dom Macedo Costa que vem

recebendo várias obras importantes como a que foi inaugurada o Centro

Educacional Infantil Deraldo Barreto Piton o que lhe deixou emocionada por

tanta coisa importante que viu nessa Creche então diz que tudo isso é motivo

para comemorar e diz a Jailton que independente das divergências que é

através dela que crescemos e encerre seu mandato hoje muito certo do dever

cumprido de quem muito contribuiu com o desenvolvimento do município com

Projetos importantíssimos. Deixa o seu abraço e de suas irmãs que forram

suas professoras é muito bom ver que não foi em vão o que plantaram e isso

as enchem de orgulho em ver seus alunos tril ando o caminho do bem além do
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vereador Jailton tem o prefeito Guito, que está no segundo mandato muito

bem feito em uma cidade pequena, tem também o presidente desta casa que

foi seu aluno entre outros isso lhe deixa orgulhosa. Ela parabeniza também o

vereador Joselito pela preocupação buscando mais um Projeto promovendo

mais segurança. A vereadora Catiane pergunta sobre a coleta seletiva do

Jogo da Bola, Cajazeira e Teixeira e a Secretária diz que todas as

localidades serão atendidas. Em seguida finaliza agradecendo a todos. O

presidente agradece a Presença da Secretária e diz que o espaço está aberto

a qualquer momento. Com a palavra o funcionário Robison Pinheiro de

Almeida saudou a todos. Iniciou dizendo que em sua opinião o município

deveria formalizar um órgão de fiscalização aqui do município e só traria um

engenheiro as vezes Dom Macedo peca por ter engenheiro a distancia. Diz

que as vezes procura a secretaria de Mara raramente ela lhe atende. A

secretária Mara diz que todas as vezes que procura lhe orienta e acha está

sendo injusto com ela por que sempre lhe orienta a formalizar sua empresa só

não pode fazer mais por que ele não está lotado em sua secretaria. De volta

com a palavra Robison diz que em sua opinião ele não era pra ser lotado em

nenhuma secretaria e sim fiscalizar todos os serviços do município. Ele diz que

vem a cinco anos cobrando por projetos de moradia para o município por que é

muito carente em moradia. O vereador Alex até se comoveu mais é muito tarde

poderia ter lutando mais. Finalizou agradecendo a todos. Com a palavra o

Presidente parabeniza ao Prefeito, ao vice Senhorzinho, a Secretaria de

educação pela inauguração da Creche Deraldo Barreto Piton o que pra ele é

muito importante. Seguindo diz que está sem zap por que o mesmo foi clonado

e pede se receberem alguma mensagem, por favor, desconsiderem. Seguindo

parabeniza os aniversariantes do mês Jailton, Jacira e o colega Ademario

pedem a Deus que os abençoes com muita saúde e felicidade. Em seguida

agradece e parabeniza ao colega Jailton em termo de colaborador e mentor do

projeto do polo industrial que foi até critica de palanque, mas você juntamente

com o prefeito que economizou lutou e todos os vereadores que apoiou e ainda

não inaugurou mais esta construído o galpão para gerar emprego e renda o

município. Seguindo diz que sempre que lhe cobram algo ele vai até o prefeito,

ao secretário enfim e por isso que quando a empresa solicitou os currículos ele

estava na prefeitura e por isso que ficou sabendo da solicitação dos currículos.

Mais esse sonho de dar empregos ao povo macedence é seu e de todos nós.

Por isso o Presidente parabeniza o colega Jailton pelo seu trabalho nessa
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casa e em todo município. O vereador Jailton usou a fala e agradeceu os

elogios do Presidente e agradeceu também ao colega Edmundo, a assessora

jurídica Geralda Quadros, ao contador Osvaldo enfim agradece a todos e diz

que com certeza estará inaugurando outras coisas sim se não como politico

mais como munícipe por que ele gosta. De volta com a palavra o presidente

agradece a presença de todos. E não havendo nada a tratar o Presidente

GERALDO JORGE SOUZA SALES em nome de Deus declarou encerrada a

Sessão. E eu MANOEL BOMFIM SERRA 1º Secretário lavrei a presente

Ataq,ue depois de lida e achada conforme, vai devidamente assinada por mim,

pelo Presidente e demais Edis que assim o desejarem.

2% jn/ W;; e/

Geraldo Jorge Souza Sales

Presidente

Ademario Goncalves dos Santos Filho

Vice—presidente

a,» ,

Manoel Bomfim Serra

1ª Secretário

 

Jailton Santos Souza

2º Secretário

 

Catiane Conceição dos Santos Silva

Vereadora

't í)

V

x Pereira Piton

Vereador

O ,)

f/Q'lí/ ;É/IMw 14sz

Jorge Pereira Lemos

. Vereador

CNPJ: 42.242.982/0001 -78 — Email: cmdomacedocosta©yahoo.com.br

Praça Cônego José Lourenço, SIN — Centro — FAX: (75)3648-2148 — CEP: 44560-000
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Vereador
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Nilza Maria Dos Santos

Vereadora
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INDICAÇÃO (Nº 01/2024)

Estado da Bahia

Município de Dom Macedo Costa

Câmara Municipal_

 

 

INDICAÇÃO Nº 001 de 07 de março de 2024.

Senhor Presidente,

O Vereador signatário, com assento nesta Casa Legislativa e no uso da atribuição que lhe

confere o artigo 173 do Regimento Interno da Câmara Municipal de Dom Macedo Costa, solicita

a Vossa Excelência que seja submetida a presente Indicação para apreciação do Plenário, e se

aprovada se envie oficio ao Sr. Egnaldo Píton Moura, Dígníssimo Prefeito Municipal.

INDICANDO-LHE:

Que o Poder Executivo viabilize junto a secretaria de obras as pinturas dos quebra-molas e criação

de faixa de pedestre em toda zona urbana de Dom Macedo Costa.

JUSTIFICATIVA:

As ondulações transversais de trânsito (também conhecidas como quebra-molas) são medidas

imperativas de redução de velocidade dos veículos e a faixa de pedestres e' uma das comunicações

mais importantes nas vias públicas. E não é por acaso, afinal, é de extrema importância para a

segurança do povo Macedence, sendo um importante instrumento para zelar pela vida.

Diante deste pedido, solicito apoio dos Nobres Pares desta conceituada Casa de Leis, para

atendimento desta propositura.

Dom Macedo Costa — BA, 07 de março de 2024.

JOSELI'IªREIRA ARAUJO

Vereador

 

Av. Pedro Vespasiano, s/n — Centro — Dom Macedo Costa — Bahia - Cep:44.560.000 — Tel.:(75)
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INDICAÇÃO (Nº 02/2024)

Estado da Bahia

Município de Dom Macedo Costa

Câmara Municipal__

 

 

INDICAÇÃO Nº 002 de 07 de março de 2024.

Senhor Presidente,

O Vereador signatário, com assento nesta Casa Legislativa e no usoida atribuição que lhe

confere o artigo 173 do Regimento Interno da Câmara Municipal de Dom Macedo Costa, solicita

a Vossa Excelência que seja submetida a presente Indicação para apreciação do Plenário, e se

aprovada se envie oficio ao Sr. Egnaldo Piton Moura, Dignissimo Prefeito Municipal.

INDICANDO-LHE:

Que o Poder Executivo viabilize junto ao Deputado Estadual OSNIR 20 computadores com 2

impressoras para a sala de informática da Escola Municipal Professora Maria Bernadete Borges

Pinheiro do Munícipio de Dom Macedo Costa-Ba.

JUSTIFICATIVA:

A Escola Municipal Professora Maria Bernadete Borges Pinheiro não dispõe de sala de

informática, nessa escola são atendidos alunos do Ensino Fundamental 1 e 2, iniciais e finais e

também ofertado o ensino do programa de Educação para Jovens e Adultos-EJA e Educação

Especial. Atendendo a um público de alunos de estudantes. .

Diante deste pedido, solicito apoio dos Nobres Pares desta conceituada Casa de Leis, para

atendimento desta propositura.

Dom Macedo Costa — BA, 07 de março de 2024.

ALÉX FERREIRA PITON

Vereador

 

Av. Pedro Vespasiano, s/n — Centro — Dom Macedo Costa — Bahia - Cep:44.560.000 — Tel.:(75)

3648-2148 CNPJ : 42.242.982/0001-78 - E—mail: cmdomacedocostaçaãyahoocom.br'
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INDICAÇÃO (Nº 03/2024)

Estado da Bahia

Município de Dom Macedo Costa

Câmara Municipal_

 

 

INDICAÇÃO Nº 003 de 07 de março de 2024.

Senhor Presidente,

O Vereador signatário, com assento nesta Casa Legislativa e no uso da atribuição que lhe

confere o artigo 173 do Regimento Interno da Câmara Municipal de Dom Macedo Costa, solicita

a Vossa Excelência que seja submetida a presente Indicação para apreciação do Plenário, e se

aprovada se envie ofício ao Sr. Egnaldo Píton Moura, Digníssimo Prefeito Municipal.

, ,

INDICANDO-LHE:

Que o Poder Executivo viabilize junto ao Deputado Estadual Osnir Cardoso,uma Torre de Antena

de Celular para as localidades do Dom Vital e Três Cruzeiros do municipio de Dom Macedo Costa-

Ba.

JUSTIFICATIVA:

A população das localidades do Dom Vital e Três Cruzeiros constantemente reclamam da

dificuldade de acesso ao sinal de celulares e internet.

Diante deste pedido, solicito apoio dos Nobres Pares desta conceituada Casa de Leis, para

atendimento desta propositura.

Dom Macedo Costa — BA, 07 de março de 2024.

ALEQªàÉEiRA PITON

Vereador

 

Av. Pedro Vespasiano, s/n — Centro — Dom Macedo Costa — Bahia - Cep:44.560.000 — Tel.:(75)
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INDICAÇÃO (Nº 04/2024)

  
1 Estado da Bahia

*? Município de Dom Macedo Costa

ª-L—º ' Câmara Municipal_

  

 

INDICAÇÃO Nº 004 de 07 de março de 2024.

Senhor Presidente,

O Vereador signatário, com assento nesta Casa Legislativa e no uso" da atribuição que lhe

confere o artigo 173 do Regimento Interno da Câmara Municipal de Dom Macedo Costa, solicita

a Vossa Excelência que seja submetida a presente Indicação para apreciação do Plenário, e se

aprovada se envie ofício ao Sr. Egnaldo Piton Moura, Digníssimo Prefeito Municipal.

, .

INDICANDO—LHE:

Que o Poder Executivo viabilize junto ao Governo do Estado brinquedos pedagógicos para a Sala

de Recursos Multifuncionais da Escola Municipal Professora Maria Bernadete Borges Pinheiro,

bem como, cadeiras de rodas em tamanhos infantil, médio e grande.

JUSTIFICATIVA:

A Escola Municipal Professora Maria Bernadete Borges Pinheiro necessita de Brinquedos

pedagógicos para a Sala de Recursos Multifuncionais, bem como, não dispomos de cadeiras de

roda na escola apesar de termos alunos que necessitam desse recurso para a sua locomoção. Nessa

escola são atendidos alunos do Ensino Fundamental 1 e 2, iniciais e finais e também ofertado o

ensino do programa de Educação para Jovens e Adultos-EJA e Educação Especial. .

Diante deste pedido, solicito apoio dos Nobres Pares desta conceituada Casa de Leis, para

atendimento desta propositura.

Dom Macedo Costa — BA, 07 de março de 2024.

ALEÃ áERREIRA PITON

Vereador

 

Av. Pedro Vespasiano, s/n — Centro - Dom Macedo Costa — Bahia - Cep:44.560.000 — Tel.:(75)

3648-2148 CNPJ : 42.242,982/0001-78 - E—mail: cmdomacedocostaanhooxom.br
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INDICAÇÃO (Nº 05/2024)

Estado da Bahia

Município de Dom Macedo Costa

Câmara Municipal_

 

 

INDICAÇÃO Nº 005 de 07 de março de 2024.

Senhor Presidente,

O Vereador signatário, com assento nesta Casa Legislativa e no uso'da atribuição que lhe

confere o artigo 173 do Regimento Interno da Câmara Municipal de Dom Macedo Costa, solicita

a Vossa Excelência que seja submetida a presente Indicação para apreciação do Plenário, e se

aprovada se envie oficio ao Sr. Egnaldo Píton Moura, Dignissimo Prefeito Municipal.

, ,

INDICANDO-LHE:

Que o Poder Executivo viabilize junto ao Governo do Estado recursos financeiros para:

Pavimentação da estrada que dá acesso ao povoado do Sapezinho trecho de 2,5 quilômetros da

Ba026 ao povoado do Sapezinho.

JUSTIFICATIVA:

O Povoado do Sapezinho está se urbanizando, vem surgindo novos loteamentos e novas moradias,

diante do número crescente da população local, há a necessidade da melhoria dos acessos para que

haja um maior desenvolvimento da nossa cidade, uma vez que, com a melhoria das vias de acesso

a nossa cidade melhorará o deslocamento de pessoas, de produtos e o desenvolvimento do

comércio, haverá uma redução do tempo gasto em deslocamento e em combustível pois sendo

assim, evitará que as pessoas façam trajetos mais longos para chegar a cidade.

Diante deste pedido, solicito apoio dos Nobres Pares desta conceituada Casa de Leis, para

atendimento desta propositura.

Dom Macedo Costa — BA, 07 de março de 2024.

 ALEâ'ERREIRA PITON

eador

 

Av. Pedro Vespasiano, s/n — Centro — Dom Macedo Costa — Bahia - Cep:44.560.000 — Tel.:(75)

3648-2148 CNPJ: 42.242.982/0001-78 - E-mail: cmdomacedocostagªyahoo.com.br”
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INDICAÇÃO (Nº 06/2024)

Estado da Bahia

Município de Dom Macedo Costa

Câmara Municipal_

 

 

INDICAÇÃO Nº 006 de 07 de março de 2024.

Senhor Presidente,

O Vereador signatário, com assento nesta Casa Legislativa e no uso da atribuição que lhe

confere o artigo 173 do Regimento Interno da Câmara Municipalde Dom Macedo Costa, solicita

a Vossa Excelência que seja submetida a presente Indicação para apreciação do Plenário, e se

aprovada se envie ofício ao Sr. Egnaldo Píton Moura, Digníssimo Prefeito Municipal,

INDICANDO-LHE:

Que o Poder Executivo viabilize junto ao Governo do Estado recursos financeiros pa ra:

Construção da Ponte sobre o Rio Pedra Branca com perímetros de 15metros na estrada que dá

acesso da localidade do Jogo da Bola a cidade de Dom Macedo Costa.

JUSTIFICATIVA:

O povoado do Jogo da Bola está se urbanizando, contudo o seu acesso a cidade de Dom Macedo Costa é

deficitária, mediante a falta de uma ponte sobre o Rio Pedra Branca, isso faz com que a população dessa

localidade tenha que percorrer mais de 17km para chegar a cidade de dom Macedo, corn a construção da

ponte seria encurtado as distancias em uma distancia de 4km. Com a melhoria das vias de acesso a nossa

cidade melhorará o deslocamento de pessoas, de produtos e o desenvolvimento do comércio, haverá

uma redução do tempo gasto em deslocamento e em combustível, pois sendo assim, evitará que as

pessoas façam trajetos mais longos para chegar a cidade.

Diante deste pedido, solicito apoio dos Nobres Pares desta conceituada Casa de Leis, para

atendimento desta propositura.

Dom Macedo Costa — BA, 07 de março de 2024.

AL PITON

V eador

 

Av. Pedro Vespasiano, s/n — Centro — Dom Macedo Costa — Bahia - Cepz44.560.000 — Tel.:(75)

3648-2148 CNPJ: 42.242.982/0001-78 - E-mail: cmdomacedocosta ahoo.com.br'
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INDICAÇÃO (Nº 07/2024)

Estado da Bahia

Município de Dom Macedo Costa

Câmara Municipal

 

 

INDICAÇÃO Nº 07/2024 de 13 de MARÇO de 2024.

Senhor Presidente,

O Vereador signatário, com assento nesta Casa Legislativa e no uso da atribuição

que lhe confere o artigo 173 do Regimento Interno da Câmara Municipal de Dom Macedo

Costa, solicita a Vossa Excelência que seja submetida a presente Indicação para

apreciação do Plenário. ' ' '

INDICANDO-LHE:

Que o Poder Legislativo, através do Presidente, conceda através do “Art.156-

(Paragrafolº) ” o Título de Cidadão Macedence ao senhor ROQUE DE JESUS BISPO.

JUSTIFICATIVA:

O Vereador solicitante apresenta nesta indicação a importância da concessão de

Titulo Honorato de Cidadão Macedence, visto que o senhor ROQUE DE JESUS BISTO

Brasileiro Naturalidade Santo Antônio de Jesus -BA, nasceu em 30 de de outubro de

1971 filho da senhora Maria de Jesus Bispo casado com a senhora Nilda Paula Pereira

Araújo pai de 02(dois) filhos. Reside neste município a 49 anos, lavrador.

Diante deste pedido, solicito apoio dos Nobres Pares desta conceituada Casa de '

Leis, para atendimento desta propositura.

Dom Macedo Costa — BA, 13 de Março de 2024

(,

JOSEUJO

Vereador

 

Av. Pedro Vespasiano, s/n — Centro — Dom Macedo Costa — Bahia - Cep:44.560.000
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INDICAÇÃO (Nº 08/2024)

Estado da Bahia

Município de Dom Macedo Costa

Câmara Municipal

 

INDICAÇÃO Nº 08/2024 de 13 de MARÇO de 2024.

Senhor Presidente,

O Vereador signatário, com assento nesta Casa Legislativa e no ilso da atribuição

que lhe confere o artigo 173 do Regimento Interno da Câmara Municipal de Dom Macedo

Costa, solicita a Vossa Excelência que seja submetida a presente Indicação para

apreciação do Plenário.

' ,

lNDICANDO—LHE:

Que o Poder Legislativo, através do Presidente, conceda através do “Art.156-

(Paragrafolº) ” o Título de Cidadão Macedence ao senhor AGNALDO MELO DOS

SANTOS.

JUSTIFICATIVA:

A Vereadora solicitante apresenta nesta indicação a importância da concessão de

Título Honorato de Cidadão Macedence, visto que o senhor AGNALDO MELO DOS

SANTOS. Brasileiro Naturalidade São Felipe -BA, nasceu em 26 de fevereiro de 1983

filho do senhor Antonio Libanio dos Santos da senhora Martinha Melo dos Santos casado

com a senhora Sonja Maria Cardoso Dos Reis pai de 02(dois) filhos. Reside neste

município a 17 anos, lavrador.

Diante deste pedido, solicito apoio dos Nobres Pares desta conceituada Casa de

Leis, para atendimento desta propositura.

Dom Macedo Costa — BA, 13 de Março de 2024

%%%&?de
Vereadora
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INDICAÇÃO (Nº 09/2024)

Estado da Bahia

Município de Dom Macedo Costa

Câmara Municipal

 

INDICAÇÃO Nº 009/2024 de 13 de MARÇO de 2024.

Senhor Presidente,

A Vereador signatária, com assento nesta Casa Legislativa e no uso da atribuição

que lhe confere o artigo 173 do Regimento Interno da Câmara Municipalde Dom Macedo

Costa, solicita a Vossa Excelência que seja submetida a presente Indicação para

apreciação do Plenário.

INDICANDO-LHE:

Que o Poder Legislativo, através do Presidente, conceda através do “Art.156-

(Paragrafolº) , o Título de Cidadã Macedence a senhora CELIA BARRETO DA

COSTA.

JUSTIFICATIVA:

O Vereador solicitante apresenta nesta indicação a importância da concessão de

Titulo Honorato de Cidadã Macedence, visto que a senhora CELIA BARRETO DA

COSTA, brasileira, natural de Sapeaçu - BA, nasceu em 18 de setembro de 1976 filha da

Sra. Solange Barreto da Costa e do Sr. lsidorio Galdino da Costa, solteira tem um filho, .

residente no município há 08 anos, empresaria e proprietária da Farmácia Comunitária.

Diante deste pedido, solicito apoio dos Nobres Pares desta conceituada Casa de

Leis, para atendimento desta propositura.

Dom Macedo Costa — BA, 13 de março de 2024

9%? vm '

O N TOS

Vere dor

Av. Pedro Vespasiano, s/n — Centro — Dom Macedo Costa — Bahia - Cep:44.560.000

Telefax:(75) 3648-2148 CNPJ: 42.242.982/0001-78 - E-mail:

cmdomacedocosta©yahoo.com.br
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INDICAÇÃO (Nº 10/2024)

Estado da Bahia

Município de Dom Macedo Costa

Câmara Municipal

 

 

INDICAÇÃO N“ 10/2024 de 13 de MARÇO de 2024.

Senhor Presidente,

O Vereador signatário, com assento nesta Casa Legislativa e no 'uso da atribuição

que lhe confere o artigo 173 do Regimento Interno da Câmara Municipal de Dom Macedo

Costa, solicita a Vossa Excelência que seja submetida a presente Indicação para

apreciação do Plenário.

' ,

INDICANDO-LHE:

Que o Poder Legislativo, através do Presidente, conceda através do “Art.156-

(Paragrafolº) ' o Título de Cidadão Macedence ao senhor WILLIAN SANTOS DE

JESUS SOUZA.

JUSTIFICATIVA:

O Vereador solicitante apresenta nesta indicação a importância da concessão de

Título Honorato de Cidadão Macedence, visto que o senhor WILLIAN SANTOS DE

JESUS SOUZA. Brasileiro Natural de Santo Antônio de Jesus -BA, nasceu em 22 de

maio de 1981 filho da senhora Maria Terezinha Rodrigues dos Santos e do senhor

Valdelicio de jesus casado com a senhora Nilza Souza de Jesus Santos pai de 02 (dois)

filhos. Reside neste município a 07 anos, repositor de mercado em Santos Antônio de

Jesus.

Diante deste pedido, solicito apoio dos Nobres Pares desta conceituada Casa de

Leis, para atendimento desta propositura.

Dom Macedo Costa — BA, 13 de Março de 2024

WWW—
MANOEL BONFIM SERRA

Vereador
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INDICAÇÃO (Nº 11/2024)

Estado da Bahia

Município de Dom Macedo Costa

Câmara Municipal

 

 

INDICAÇÃO Nº 11/2024 de 13 de MARÇO de 2024.

Senhor Presidente,

O Vereador signatário, com assento nesta Casa Legislativa e no liso da atribuição

que lhe confere o artigo 173 do Regimento Interno da Câmara Municipal de Dom Macedo

Costa, solicita a Vossa Excelência que seja submetida a presente Indicação para

apreciação do Plenário.

, ,

INDICANDO-LHE:

Que o Poder Legislativo, através do Presidente, conceda através do “Art.156-

(Paragmfolº) ' o Título de Cidadão Macedence ao senhor JOSÉ ROBERTO

OLIVEIRA DA SILVA.

JUSTIFICATIVA:

O Vereador solicitante apresenta nesta indicação & importância da concessão de

Titulo Honorato de Cidadão Macedence, visto que o senhor JOSÉ ROBERTO

OLIVEIRA DA SILVA, Brasileiro Natural de Governador Mangabeira -BA, nasceu em

06 de novembro de 1975 filho da senhora Maria Raimunda Oliveira da Silva e do senhor

Antônio Alves Pinheiro da Silva casado com a senhora Jacira Maria da Cruz Silva pai de

02 (dois) filhos. Reside neste município a 12 anos, trabalha na renovadora de pneu forte

na função de borracheiro.

Diante deste pedido, solicito apoio dos Nobres Pares desta conceituada Casa de

Leis, para atendimento desta propositura.

Dom Macedo Costa ' BA, 13 de Março de 2024

GERgliDo JORGE SOUZA SALES

Vereador
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__i 3); _ Estado da Bahia

' Município de Dom Macedo Costa

Câmara Municipal

  

 

INDICAÇÃO Nº 12/2024 de 13 de MARÇO de 2024.

Senhor Presidente,

O Vereador signatário, com assento nesta Casa Legislativa e no uso da atribuição

que lhe confere o artigo 173 do Regimento Interno da Câmara Municipal de Dom Macedo

Custa, solicita a Vossa Excelência que seja submetida a presente indicação para

apreciação do Plenário.

INDICANDO-LHE: ' '

Que o Poder Legislativo, através do Presidente, conceda através do “Art.156-

(Paragrafolº) ' o Título de Cidadão Macedence ao senhor FORLAN BARRETO DA

ROCHA.

JUSTIFlCATIVA:

O Vereador solicitante apresenta nesta indicação a importância da concessão de

Título Honorato de Cidadão Macedence, visto que o senhor FORLAN BARRETO DA

ROCHA, Naturalidade Santo Antônio de Jesus -BA, nasceu em 01 de julho de 1976 filho

da senhora Elza Barreto da Rocha e do senhor Joselito Brito da Rocha solteiro pai de

Uj(três) filhos. Reside neste município a 7 anos, sócro e gerente FB Nb'l' provedor de

internet.

Diante deste pedido, solicito apoio dos Nobres Pares desta conceituada Casa de

Leis, para atendimento desta propositura.

Dom Macedo Costa — BA, 13 de Março de 2024
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INDICAÇÃO Nº 13/2024 de 21 de MARÇO de 2024.

Senhor Presidente,

O Vereador signatário, com assento nesta Casa Legislativa e no uso da atribuição
que lhe confere o artigo 173 do Regimento Interno da Câmara Municipal de Dom Macedo
Costa, solicita a Vossa Exceiência que seja submetida a presente indicação para
apreciação do Plenário.

' ,

INDICANDO-LHE:

Que o Poder Legislativo, através do Presidente, conceda através do ªArt.156-

(Paragrafol º) ” o Título de Cidadão Macedence ao senhor Valterlando do Nascimento.

JUSTIFICATIVA:

O Vereador solicitante apresenta nesta indicação a importância da concessão de

Titulo Honorato de Cidadão Macedence, visto que o senhor Valterlando do Nascimento,

Brasileiro Natural de Itambé-BA, nasceu em 18 de junho de 1970 filho da senhora

Cosmerinda Maria do Nascimento solteiro pai de 01 (um) filhos. Reside neste município

a 18 anos, trabalha como pedreiro no município

Diante deste pedido, solicito apoio dos Nobres Pares desta conceituada Casa de

Leis, para atendimento desta propositura.

Dom Macedo Costa — BA, 21 de Março de 2024

O G PEREIRRA LEMOS

Vereador
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INDICAÇÃO (Nº 14/2024)

Estado da Bahia

Município de Dom Macedo Costa

Câmara Municipal

 

 

INDICAÇÃO N" 14/2024 de 21 de MARÇO de 2024.

Senhor Presidente,

A Vereadora signatário, com assento nesta Casa Legislativa e no uso da atribuição

que lhe confere o artigo 173 do Regimento Interno da Câmara Municipal de Dom Macedo

Costa, solicita a Vossa Excelência que seja submetida a presente Indicação para

apreciação do Plenário.

INDICANDO—LHE: ' ,

Que o Poder Legislativo, através do Presidente, conceda através do “Art.156—

(Paragrafolº) ' o Título de Cidadã Macedence a senhora MARIA APARECIDA DA

SILVA RODRIGUES.

JUSTIFICATIVA:

A Vereadora solicitante apresenta nesta indicação a importância. da concessão de

Titulo Honorato de Cidadão Macedence, visto que a senhora Maria Aparecida da Silva

Rodrigues, Brasileiro Natural de Senhor do Bonfim-BA, nasceu em 02 de janeiro de

1965 filha da senhora Julia Maria da Silva e do senhor Jeremias Alves da Silva casada

com o senhor Wilde Lemos Rodrigues mãe de 01 (um) filhos. Reside neste município a

11 anos, dona do lar.

Diante deste pedido, solicito apoio dos Nobres Pares desta conceituada Casa de

Leis, para atendimento desta propositura.

Dom Macedo Costa — BA, 21 de Março de 2024

Ú/Mã “Maq/'a' É”) ÃW/íj)

Nilza Maria dos santos

Vereadora
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INDICAÇÃO (Nº 15/2024)

Estado da Bahia

Município de Dom Macedo Costa

Câmara Municipal

 

 

INDICAÇÃO Nº 15/2024 de 21 de MARÇO de 2024.

Senhor Presidente,

O Vereador signatário, com assento nesta Casa Legislativa e no uso da atribuição

que lhe confere o artigo 173 do Regimento Interno da Câmara Municipal de Dom Macedo

Costa, soiicita a Vossa Exceiéncia que seja submetida a presente indicação para

apreciação do Plenário.

INDICANDO-LHE:

Que o Poder Legislativo, através do Presidente, conceda através do “Art.156-

(Paragrafolº) ' o Título de Cidadão Macedence ao senhor JORGE JOSÉ SANTOS

PEREIRA SOLLA.

JUST!F!CATIVA:

O Vereador solicitante apresenta nesta indicação a importância da concessão de

Título Honorato de Cidadão Macedence, visto que o senhor JORGE JOSÉ SANTOS

SOLLA, Brasileiro Natural de Salvador-BA, nasceu em 11 de abril de 1961 filho da

senhora Celeste Santos Pereira Sola e do senhor Garrido Solla casado com a senhora

Marilia Fontoura pai de 02 (dois) filhos. Atualmente, Deputado Federal pelo Estado da

Bahia, da data de l de fevereiro de 2015 até os dias atuais, trazendo muitas benfeitorias

ao município de Dom Macedo Costa.

Diante deste pedido, solicito apoio dos Nobres Pares desta conceituada Casa de

Leis, para atendimento desta propositura.

Dom Macedo Costa — BA, 21 de Março de 2024

Vereador
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